[bookmark: _GoBack]Ata da 2ª Ord. Digo Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 18 de fevereiro de 1960. Presidência Antônio Damasceno Portugal. Resumo: Comparecimento, ata. Expediente: Ofícios leitura e apresentação de requerimentos projetos de leis, pareceres e etc. encerramento e ordem do dia: Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de mil novecentos e sessenta, nesta cidade de Santana do Deserto, no edifício próprio, realizou-se a 2ª sessão Ordinária da Câmara Municipal. As quatorze horas na sala das sessões compareceram os seguintes Vereadores: Antônio Damasceno Portugal, Diomar Lopes da Silva, Nelson Gonçalves Viana, Geraldo Quadros Faria, Jaime Gouvêa Lobato, Pedro pullig, Alberto Souza e Silva e Sebastião Ferreira da Silva. Deixou de comparecer sem causa justificada o Vereador Mando David Granzinolli. Acusando alista de presença o comparecimento de 8 Srs Vereadores, declarou aberta o Sr Presidente a sessão Ata ficou para aprovação na próxima sessão Expediente: digo em seguida o Sr Presidente anuncia-se que, de acordo com a lei, a mesa da Câmara será eleita anualmente no inicio da 1ª reunião Ordinária e que por isto vai se proceder a eleição dos componentes da mesa que são o Presidente, Vice-Presidente e o Secretario. Para eleição da mesa, segundo instrui o Presidente, serão convidados os Srs Vereadores a votar depositando cada um deles na urna, três cédula-continua o Sr Presidente se o candidato a qualquer cargo da mesa, não houver obtido a maioria absoluta dos sufrágios da Câmara, realizar-se á segundo escrutina em que poderá o candidato eleger por maioria simples conforme declara o Regime Interno. Verificada a ordem necessária, determinou o Sr Presidente o inicio dos trabalhos da eleição, passando o Sr Secretário a convidar os Sr Vereadores a votar na forma indicada, o que foi feito concluída a votação em absoluta ordem o Sr Presidente convidou os Vereadores Diomar Lopes da Silva e Alberto Souza e Silva para escrutinadores para é sua apuração cujo resultado foi o seguinte: Para Presidente Antônio Damasceno Portugal com votos para Vice-Presidente Jaime Gouvêa Lobato em votos e para Secretario Sebastião Ferreira da Silva com votos. Em face dos resultados o Sr Presidente proclama eleitos Presidente Vice Presidente e Secretário, respectivamente, os senhores Antônio Damasceno Portugal, Jaime Gouvêa Lobato e Sebastião Ferreira da Silva. Em seguida o Sr Presidente anuncia-se a eleição das comissões permanecentes da Câmara composta cada uma de três vereadores tendo sido aprovada as mesmas comissões anterior, com modificações das Comissões em que tomava parte o Sr Antônio Damasceno Portugal inclusão do vereador Diomar Lopes da Silva. Á vista desta votação, o Sr Presidente proclama eleitas as três comissões assim composta. Comissão de Justiça e Legislação: Nelson Gonçalves Viana, Geraldo Quadros Faria, Diomar Lopes da Silva. Comissão de Finanças Nelson Gonçalves Viana Geraldo Quadros Faria e Diomar Lopes da Silva. Comissão Viação e Obras Publicas: Alberto Souza e Silva, Sebastião Ferreira da Silva e Geraldo Quadros Faria. Comissão Agricultura, Indústria e Comercio: Jaime Gouvêa Lobato, Geraldo Quadros Faria e Pedro Pullig. Comissão de Educação e Saúde: Diomar Lopes da Silva, Nelson Gonçalves Viana e Mando David Granzinolli. Em seguida o Sr Presidente dar-se ao prosseguimento aos trabalhos. Expediente: O Sr Secretário lê um telegrama do Sr Presidente da Republica desejando-os boas festas e feliz ano novo arquive-se: Cartão do Prefeito de Pequeri, idem, arquive-se, leu-se oficio do Sr Dorcelino Policarpo de Almeida, o qual solicitava um auxilio de Cr$1500,00 mensais, pra fazer face a despesa com o Maestro, depois de lido e posto em discussão, depois dos debates é o mesmo encaminhado a Comissão de Finanças para o devido. Sr Secretario lê oficio PM/1960/12 do Governo do Município acompanhado de lei nº3 que autoriza aquisição de Veiculo que recebeu o despacho remeter-se a Comissão de finanças oficio PM/1960/13 do Governo do Município, que solicitava criação de cargo de Professor para escola Santa Barbosa, de depois debates foi a mesma encaminhada a Comissão de Finanças. Em seguida e lido o oficio nºPM/1960/11 do Prefeito Municipal que mira a prestação de conta do exercício anterior, acompanhado do relatório atinente a despesa diversas, que é debatida, é solicitada ao encaminhamento a Comissão de Finanças. Em seguida o Vereador Jaime Gouvêa Lobato solicita a casa, ouvir ao Sr Prefeito o pedido de informação com o andamento da instalação de agua na escola de Ericeira que recebe despacho remeter-se cópia ao Sr Prefeito Municipal. Nada mais havendo a tratar o Sr Presidente declara finda da sessão levanta-se a sessão. Do que, para constar, lavrou-se a presente ata, que será por todos assinado, depois de aprovada. Designando para a sessão do dia 23 do corrente a seguinte ordem do dia: ata Expediente, discussão e aprovação dos projetos nº35.36.37.       
